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Wir, die ENEX Finanzpartner- und Beteiligungsgesellschaft mbH, sind 
ein deutschlandweit erfolgreich agierendes Projektentwicklungs- und 
Finanzdienstleistungsinstitut mit bundesweitem Mobilien- und 
Immobilienbestand.  
 
Zur Verstärkung unseres motivierten Teams suchen wir zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt für unseren Rostocker Hauptsitz:  
 
eine*n Werkstudent*in  
Arbeitszeit: Bis zu 20 Stunden je Woche  
 
Deine Ideen bringen uns weiter. 
 

• Du erhältst einen tiefen Einblick in die Arbeitsabläufe im Bereich 
der Finanzierungsdienstleistungen für Mobilien und Immobilien 
sowie im Bereich der Projektentwicklung – von der Planung bis 
hin zur Unterstützung bei der Umsetzung.  

• Du begleitest unser Team bei der Erstellung von 
(kaufmännischen) Dokumenten und Präsentationen im 
Tagesgeschäft.  

• Du unterstützt qualifiziert unsere Geschäftsleitung bei der 
Anfertigung von Schreiben, Vor- und Nachbereitung von 
Terminen, Aufbereitung von Abrechnungen sowie bei der Führung 
des Terminkalenders.  

 
Zeig uns deine Stärken.  
 

• Organisationstalent für die Planung von Reisen, Sitzungen sowie 
persönlichen Aufträgen der Geschäftsleitung 

• Sehr guter Schreib- und Kommunikationsstil für den Dialog mit 
Kund*innen, Lieferanten, Dienstleister*innen und Ämtern 

• Selbstständige, verantwortungsbewusste und strukturierte 
Arbeitsweise 

• Freude bei der Teamarbeit und dem Austausch deiner Ideen 
beziehungsweise Erfahrungen  

 
Das bieten wir:  
 

• Attraktive Bezahlung  

• Betriebliches Gesundheitsmanagement inklusive 
höhenverstellbarer Schreibtische, moderner Arbeitsmittel, 

 

 

 

 

 

Am Ziegenmarkt 3 

18055 Rostock 

Telefon 0381 – 49 79 40 

Telefax 0381 – 49 79 499 

info@enex-finanzpartner.de 

www.enex-finanzpartner.de 

 

Geschäftsführende: 

Birgit Teichmann 

Sven Albrecht 

 

LinkedIn  
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Massageangebot, Sportangebot im hauseigenen Fitnessraum 
sowie Versorgung mit Obst, Wasser und Kaffee am Arbeitsplatz  

• Einblicke in spannende Projekte, fachliche Herausforderungen und 
interessante Aufgabenfelder  

• Freundliches Arbeitsklima in einem motivierten Team, dass dich 
bei deiner Entwicklung gern unterstützt 

• Regelmäßige Teamevents  
 
Du bist ein*e immatrikulierte*r Student*in und hast Lust, praktische 
Erfahrungen im Bereich Projektentwicklung und 
Finanzierungsdienstleistung zu sammeln? Dann freuen wir uns auf deine 
aussagekräftige Bewerbung mit möglichem Eintrittsdatum, deiner 
Gehaltsvorstellung und der möglichen wöchentlichen Arbeitszeit – gern 
per E-Mail als eine PDF-Datei an: bewerbung@enex-finanzpartner.de  
 
Bei Fragen kannst du dich gern auch telefonisch unter 0381 49 79 40 an 
uns wenden.  
 
Detailliertere Informationen rund um unsere Arbeit findest du unter:  
www.enex-gruppe.de  
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